



# Malšický zpravodaj

Zpravodaj městyse Malšice

pro Čenkov, Dobřejice, Lány, Malšice, Maršov, Oboru, Třebelice, Všechlapy



## Co se děje v obci?

**Vítejte u letošního druhého zpravodaje, doufám, že až ho budete číst venku na lavičce, bude krásně svítit a hrát sluníčko.** Už té zimy a virů bylo dost. Možná se dočkáme letos v Malšicích i pouti, která vychází na poslední víkend v květnu, ale uvidíme, jaká budou platit v té době nařízení.

Co se děje v obci je vidět u vodní nádrže v Malšicích, tzv. „návesáku“. Firmě Stavimperk s.r.o., bylo předáno staveniště, rybník se vypouští a brzy začnou s opravami zdi. Na tuto rekonstrukci městyse získal dotaci, to se dočtete v zápisu ze zastupitelstva ze dne 1.3.2021. V dalším zápisu se dozvíte, že jsme podali žádosti o dotace na opravy obecních bytů čp.235 v KD a čp. 33 v Třebelicích, včetně výběrových řízení, a na rekonstrukci střechy základní

školy a také jsme požádali o dotaci na starou elektroinstalaci ve stejné budově. O tyto dotace jsme požádali MF, protože jsou ve výši 90%. Rozhodnutí se pravděpodobně dozvíme až začátkem června, protože bylo podáno přes 600 žádostí.

Co se ještě děje v obci a nelze přehledně uvést je dostavba sociálního bydlení na faře. Stavební práce probíhají dle harmonogramu prací, byly provedeny vnitřní bourací práce, vyzděny vnitřní dělicí konstrukce, vybetonovány hrubé podlahy a zpevněny klenby, nosné zdi byly odizolovány podříznutím a vložení izolačních pásů, objekt byl staticky zajištěn sepnutím pomocí ocelových táhel, pokračují práce na statickém zajištění krovu a stropu v podkroví, pokračují práce na hrubých rozvodech

zdravotní instalace, elektroinstalace. Dále je osazena vsakovací jímka a provedena venkovní splašková kanalizace. Nyní bylo vypsáno výběrové řízení na 8 kuchyní.

Co se ještě děje v obci? Děje se. Bylo vypsáno výběrové řízení na rekonstrukci a modernizaci ČOV Malšice, které bude dvoukolové a o výsledku rozhodne zastupitelstvo v druhém kole, pravděpodobně v červnu. Městys čeká na potvrzení dotace v celkové výši cca 17 milionů korun, městys by měl doplatit pouze 6 milionů korun. Původně jsme počítali, bez přidělení dotace, s úvěrem okolo 20 milionů korun. Proč je nutné provést rekonstrukci a modernizaci ČOV? Naše čistírna je z roku 1996 a v roce 2023 končí svoji platnost stávající vodoprávní rozhodnutí. Modernizace by měla vyřešit veškeré hlavní současné provozní problémy

a měla by disponovat dostatečnou kapacitou pro další rozvoj městyse Malšice v časovém horizontu 20 až 30 let. Kvalita vyčištěných odpadních vod by měla splňovat veškeré legislativní požadavky, včetně minimalizace nákladů na úplaty za vypouštění znečištění.

Městys Malšice se zapojil do projektu kompostéry do obcí a získal s dotací 50 kompostérů o objemu 1000 litrů, ty může na základě smlouvy o bezplatné výpůjčce pro uložení biologicky rozložitelného odpadu přenechat vypůjčitelům-občanovi. Musí být, proto umístěn na pozemku občana, kterému po pěti letech zůstane. Cílem umístění kompostérů je předcházení vzniku komunálních odpadů na území městyse Malšice.

Přeji vám krásné jarní dny  
Miloslava Šebková MBA



# ZÁPIS z 16. zasedání zastupitelstva městyse Malšice

konaného dne 1. 3. 2021



**Místo konání:**  
Galerie Malšice

**Začátek:**  
16.00 hodin

**Zasedání řídil:**  
starostka  
Šebková Miloslava MBA

**Přítomní:**  
Ing. Hejný Pavel,  
Ing. Janoušek Jaroslav,  
Ing. Kašpar Pavel,  
Mgr. Klíma Pavel,  
Ing. Kníže Libor,  
Ing. Novák Martin,  
Novák Petr, Šebková  
Miloslava MBA,  
Ing. Randa Antonín,  
Šimota Martin

**Omluven:**  
Mudr. Šedivá Hana

**Zapisovatelka:**  
Stará Barbora, DiS

**Ověřovatelé zápisu:**  
Ing. Janoušek Jaroslav, Ing.  
Kašpar Pavel

**Hosté:**  
2

**Občané:**  
2

- Návrh programu:**
1. Zahájení
  2. Rozpočtová opatření 2021
  3. Zpráva o hospodaření v lesích městyse Malšice za rok 2020
  4. Bezpečnost železničního přejezdu v Čenkově
  5. Informace o chystané rekonstrukci železniční tratě Tábor-Bechyně
  6. Výběrové řízení rekonstrukce vodní nádrže v Malšicích p.č. 1357 (návesák)
  7. Vzhled a varianty barevného řešení fary
  8. Pozemky – pronájem, prodej
  9. Různé
  10. Diskuse
  11. Závěr

**1/** Jednání zastupitelstva Městyse Malšice zahájila starostka Miloslava Šebková a konstatovala, že je přítomno 10 zastupitelů, zasedání zastupitelstva je tak usnášení schopné a schvalovací kvórum činí 6 hlasů.

Za ověřovatele zápisu navrhla pana Martina Šimotu a pana Libora Knížete, zapisovatelkou jmenovala paní Barboru Starou. Dále konstatovala, že zápis z minulého zasedání byl řádně vyvěšen na úřední desce, nebyly vzneseny žádné připomínky a byl tudíž schválen bez připomínek.

**2/** Paní starostka seznámila zastupitele s 1. rozpočtovým opatřením schváleným ve své pravomoci. Zastupitelstvo vzalo 1. rozpočtové opatření na vědomí.

**3/** Dále paní starostka informovala zastupitele o inventuře v lesích městyse, která proběhla začátkem ledna 2021 a o Zprávě o hospodaření v lesích městyse Malšice, kterou zpracoval lesník Pavel Hruška s odborným lesním hospodářem panem Zdeňkem Mahrem. Hovořila o tom, že v minulém roce opět probíhala pouze nahodilá těžba, z důvodu kalamity lýkožrouta smrkového. Během roku došlo téměř ke zhroucení trhu se dřevem, přesto se dařilo městyši dřevní hmotu prodávat. Průměrná cena se pohybovala okolo 800 Kč/m<sup>3</sup>. Ke konci roku se začala pomalu cena zvyšovat, tento trend se předpokládá i v roce 2021. Paní starostka uvedla, že městyš během roku požádal o dotaci na zmírnění dopadů kůrovce kalamity, kterou získal ve výši jednoho milionu Kč a ten je součástí zisku, jak je uvedeno ve zprávě.

## Usnesení č. 1/21/ZM:

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo inventuru a Zprávu o hospodaření v lesích za rok 2020.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**4/** V tomto bodě starostka předala slovo zástupcům Správy železnic, Ing. Petru Zdeňkovi a Miloslavu Novákovi, aby zastupitelům vysvětlili varianty k výstavbě pod názvem „Zlepšení rozhledových poměrů na přejezdu P6310 na trati Tábor – Bechyně“. Jedná se o výstavbu nového přejezdového zabezpečovacího zařízení se závorami a se světelnými přejezdovými Čenkov u Malšic. V rámci stavby by byla provedena rekonstrukce přejezdu a výstavba nového bezbariérového přístupového chodníku na nástupiště. Úprava se dotýká jak pozemků městyse, tak i obyvatel Čenkova v ulici před kolejemi. Paní starostka uvedla, že při jednání na místě se hovořilo o úpravě komunikace na jednosměrnou s výjezdem nad truhlárnou v Čenkově, požádala proto zástupce o projednání varianty tak, aby komunikace byla zachována jako obousměrná. To projektanti potvrdili a po delší diskuzi se zastupitelé shodli na souhlasu s projektem v případě zachování obousměrného provozu a zákazu odbočení vlevo směrem od obce jen nadměrným vozidlům.

## Usnesení č. 2/21/ZM:

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo projektovou dokumentaci „Zlepšení rozhledových poměrů na přejezdu P6310 na trati Tábor – Bechyně“ v obci Čenkov u Malšic s tím, že komunikace podél kolejí zůstane obousměrná a ze směru od Čenkova bude zákaz odbočení vlevo pouze nadměrným vozidlům.

Pro: 8/  
Proti: Antonín Randa/  
Zdržel se: Petr Novák

**5/** V tomto bodě paní starostka předala slovo panu Pavlu Klímovi, který zastupitele seznámil s chystanou rekonstrukcí tratě Tábor – Bechyně. Zmínil, že trakční vedení na trati Tábor – Bechyně je v neuspokojivém stavu a představil teoreticky možné varianty. Jelikož se rekonstrukce může

dotknout i provozu historických vozidel, hledá se v této době kompromisní řešení, které by uspokojilo jak požadavky moderní vlakové dopravy, tak záchranu historického odkazu Františka Křížíka. Zastupitelé po delší diskusi vzali tuto informaci na vědomí, s tím že pan Klíma bude o vývoji této situace dále informovat.

**6/** Paní starostka informovala, že městyš Malšice získal příslib z MZE na dotaci cca 2.500.000 Kč na rekonstrukci vodní nádrže v Malšicích, tzv. návesák, a proto bylo vypsané výběrové řízení. S výsledkem výběrového řízení seznámil zastupitele předseda komise pan Pavel Kašpar. Výzva k podání nabídky byla odeslána 5 firmám. Nabídky předložily všechny oslovené firmy: firma Stavimperk s.r.o. s nabídkovou cenou 3.127.661,58 Kč bez DPH, firma Táborské stavby s.r.o. s nabídkovou cenou 3.237.416,30 Kč bez DPH, firma Reno Šumava a.s. s nabídkovou cenou 3.222.600 Kč bez DPH, firma Trevile s.r.o. s nabídkovou cenou 3.510.600 Kč bez DPH a firma VKB stavby s.r.o. s nabídkovou cenou 3.519.407,32 Kč bez DPH. Na základě hodnotící komise byla jako vítězná firma vybrána s nejnižší nabídkovou cenou firma Stavimperk s.r.o. s cenou 3.127.661,58 Kč bez DPH.

## Usnesení č. 3/21/ZM:

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo vítěze výběrového řízení na rekonstrukci vodní nádrže v Malšicích tzv. návesák, firmu Stavimperk s.r.o. s nejnižší nabídkovou cenou 3.127.661,58 Kč bez DPH.

Pro: 10/ Proti 0/ Zdržel se: 0

**7/** Kvůli nemoci se nemohl dostavit pan Ing. arch. Stanislav Kotrčka, který měl pohovořit o vzhledu a barevném řešení objektu bývalé fary. Slovo si proto vzala paní starostka, která zastupitelům předložila návrhy architekta Kotrčky, s tím že jim návrhy vysvětlila dle doporučení architekta. Bylo nutné rozhodnout vzhled průčelí fary s jedním francouzským oknem umístěným nad vchodem, kvůli objednavce oken. S touto

Pokračování na str. 3 >>>



&gt;&gt;&gt; Pokračování ze str. 2

variantou zastupitelé souhlasili, barevné provedení zatím nebylo nutné vyřešit. Zastupitelé požádali paní starostku, aby Ing. arch. Kotrčka vytvořil na další jednání návrhy barevného provedení fasády.

**Usnesení č. 4/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo vzhled průčelí fary s jedním francouzským oknem nad hlavním vchodem.

Pro: 9/ Proti: 1 (Antonín Randa) / Zdržel se: 0

**8/**

a) Záměr prodeje části pozemku městyse Malšice p.č. 1074/2 v k.ú. Čenkov byl zveřejněn koncem minulého roku. O koupi zaplaceného obecního pozemku má zájem pan Karel Douda. Zastupitelé se shodli na prodeji zaplacené části tohoto pozemku za cenu 400,- Kč/m<sup>2</sup>, veškeré poplatky spojené s převodem hradí nabyvatel.

**Usnesení č. 5/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo prodej zaplacené části pozemku p.č. 1074/2 v k.ú. Čenkov za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup> panu Karlu Doudovi, Čenkov 21. Veškeré poplatky spojené s převodem včetně kupní smlouvy hradí nabyvatel.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

b) Dále starostka předložila žádost pana Kamila Strnada o koupi pozemku p.č. 179/39 o výměře 141 m<sup>2</sup> a o části pozemků p.č. 179/22 a p.č. 179/18 v k.ú. Malšice, celkem o odhanuté výměře cca 800 m<sup>2</sup>. Zastupitelé se shodli na vyvěšení záměru prodeje pozemku p.č. 179/39 a části pozemků p.č. 179/22, p.č. 179/18 v k.ú. Malšice.

**Usnesení č. 6/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo vyvěšení záměru prodeje pozemků p.č. 179/39 o výměře 141 m<sup>2</sup> a části pozemků p.č. 179/22 a p.č. 179/18 o odhadnuté celkové výměře cca 800 m<sup>2</sup> v k.ú. Malšice.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

c) Před projednáním tohoto bodu se z jednání zastupitelstva omluvil pan Pavel Klíma. Zastupitelstvo zůstalo usnášení schopné. Se žádostí o koupi části pozemku p.č. 830/1 v k.ú. Dobřejice se na paní starostku obrátil pan Petr Švec. Zastupitelé se po delší diskusi shodli na vyvěšení záměru prodeje zaplacených předzahrádek, za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup>, vjezd k domu čp. 4 neprodávat.

**Usnesení č. 7/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo vyvěšení záměru prodeje části pozemku p.č. 830/1 v k.ú. Dobřejice a to pouze zaplacených předzahrádek za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup>.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

d) Se žádostí o odkup části pozemku p.č. 216/4 v k.ú. Třebelice se na městys Malšice obrátili manželé Vozábalovi. Jedná se o část pozemku, která je uvedena v katastru jako ostatní komunikace a pokračuje směrem k dalším přilehlým nemovitostem. Zastupitelé se po diskusi shodli provést šetření na místě a rozhodnout se na dalším jednání zastupitelstva.

**Usnesení č. 8/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo místní šetření na pozemku p.č. 216/4 v k.ú. Třebelice.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

e) Firma Arbor, a.s., která provádí inženýrskou činnost pro společnost Vodafone Czech Republic a.s., má umístěnou svoji základovou stanici na vodojemu na pozemku p.č. 1068/5 v k.ú. Čenkov u Malšic. Společnosti byl zaslán paní starostce návrh dodatku č. 2 s navrhovanými změnami. Jedná se pouze o úpravu označení základové stanice, aktualizaci kontaktních údajů nájemce a informací o rozdělení společnosti Vodafone na dvě společnosti Vodafone Czech Republic a.s. a Vantage Towers s.r.o. Obě společnosti jsou ve vlastnictví nadnárodní společnosti Vodafone Europe B.V. Zastupitelé schválili návrh dodatku č.2 společnosti Vodafone Czech Republic a.s.

**Usnesení č. 9/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o umístění zařízení č. cMALSg A ze dne 17.8.2000 od společnosti Vodafone Czech Republic a.s.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

f) Starostka předložila zastupitelům ke schválení návrh smlouvy o zřízení věcného břemene s firmou Eg.d, a.s. Smlouva č. 1030053296/001 o umístění zemního kabelu na stavbu „Malšice Toufarová přípojka NN“.

**Usnesení č. 10/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo smlouvu č. 1030053296/001 o umístění zemního kabelu na stavbu „Malšice Toufarová přípojka NN“.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

g) V tomto bodě informovala paní starostka přítomné o uvolněné a zrekonstruované kanceláři v přízemí budovy čp. 58, naproti masně o rozloze cca 15m<sup>2</sup>. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce. Paní starostka navrhla zveřejnit záměr pronájmu i dalšími způsoby, např. v tisku, ve zpravodaji atd.

**Usnesení č. 11/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo zveřejnit záměr pronájmu zrekonstruované kanceláře v přízemí budovy čp. 58 dalšími způsoby, např. novinové inzerci.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**9/ RŮZNÉ**

a) Paní starostka informovala zastupitele, o možnosti požádání dotací ze sdružení MAS Lužnice z.s. Dosažitelná pro městys je např. dotace na nákup nových židlí a stolů pro KD v Malšicích. Jednou z podmínek pro požádání dotace, je mít tuto investici zapsanou v akčním Plánu obnovy venkova. Paní starostka připravila aktualizaci Programu obnovy venkova 2019-2022 se všemi možnými akcemi, na které lze žádat o dotaci a připadají v úvahu pro náš městys. Zastupitelé se shodli na aktualizaci Programu obnovy venkova.

**Usnesení č. 12/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo aktualizaci Programu obnovy venkova městyse Malšice 2019-2022.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

b) V tomto bodě paní starostka předložila ke schválení zastupitelům Provozní a manipulační řád pro „vodní nádrž Čenkov“ na p.č. 1/58 v k.ú. Čenkov u Malšic.

**Usnesení č. 13/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo Provozní a manipulační řád pro „vodní nádrž Čenkov“ na p.č. 1/58 v k.ú. Čenkov u Malšic.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

c) V tomto bodě paní starostka předložila Výroční zprávu knihovny městyse Malšice. Uvedla, že Výroční zpráva byla rozšířena i o číselné údaje a pochválila paní knihovnici. Zastupitelé vzali Výroční zprávu knihovny městyse Malšice na vědomí.

d) Dále paní starostka navrhla zastupitelům odpustit nájem panu Michalovi Černému - Resturace u Michala a panu Radku Švecovi - Vinárna. Zastupitelé se shodli odpustit nájem do doby trvání státních restrikcí.

**Usnesení č. 14/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo odpuštění nájmu panu Michalovi Černému - Resturace u Michala a panu Radku Švecovi - Vinárna, do doby trvání státních restrikcí.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

e) V souvislosti s vydáním nového Zákona o odpadech 541/2020 Sb., který začal platit od 1. 1. 2021 byly v zákonu stanoveny zcela nové podmínky pro odpadové hospodářství v ČR. Paní starostka uvedla, že bude v průběhu roku 2021 vydána prováděcí vyhláška. Poté možná bude muset být přizpůsobena vyhláška o odpadech. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí.

Pokračování na str. 4 >>>







&gt;&gt;&gt; Pokračování ze str. 4

**Usnesení 21/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo pronájem bytové jednotky č. p. 235 v Malšicích a č. p. 33 v Třebelicích pronajímané občanům městyse Malšice, kteří jsou v bytové nouzi v následujícím pořadí: senioři, osoby pečující o nezletilé, rodiny s dětmi, mladí lidé.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**Usnesení 22/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo měsíční nájemné pro bytovou jednotku č. p. 235 v Malšicích ve výši 64,70 Kč/m<sup>2</sup> a pro bytovou jednotku č. p. 33 v Třebelicích ve výši 64,70 Kč/m<sup>2</sup>. Tato výše nájemného se řídí zákony a sděleními Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**Usnesení 23/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo investiční záměr s názvem Městys Malšice – Oprava bytů č.p. 235 a č.p. 33.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**Usnesení 24/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo uvolnění vlastních zdrojů (finančních prostředků) na zabezpečení schváleného investičního záměru Městys Malšice – Oprava bytů č. p. 235 a č. p. 33.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**5/** V tomto bodě paní starostka požádala zastupitele o schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Malšice za rok 2020, kterou předložila paní ředitelka školy Mgr. Kristýna Zúbková.

**Usnesení č. 25/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo účetní závěrku Základní a Mateřské školy Malšice, okres Tábor za rok 2020.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0/

Ředitelka ZŠ a MŠ Malšice Mgr. Kristýna Zúbková požádala o schválení výsledku hospodaření za rok 2020. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení je 123.584,40 Kč. Návrhem na rozdělení hospodaření r. 2020 je, částku ve výši 123.584,40 Kč, přesunout do rezervního fondu.

**Usnesení č. 26/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo výsledek hospodaření Základní a Mateřské školy Malšice, okres Tábor ve výši 123.584,40 Kč a jeho přesunutí do rezervního fondu.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**6/** Paní starostka předložila zastupitelům Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo s firmou Hora s.r.o. na výstavbu sociálních bytů v objektu bývalé fary. V tomto dodatku je na základě odsouhlasených změnových listů č. 5 až č. 10 a Soupisů víceprací a méněprací stanovena cena Dodatku č. 2 vyšší o 474.677,92 Kč bez DPH.

**Usnesení č. 27/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo ze dne 24. 6. 2020 na stavbu „Sociální byty v objektu bývalé fary v městysu Malšice“, uzavřený s firmou Hora s.r.o. Tábor, s navýšením v částce 474.677,92 Kč bez DPH.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**7/ POZEMKY**

**a)** Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo na minulém zasedání vyvěšení záměru prodeje pozemků p.č. 179/39 o výměře 141 m<sup>2</sup> a části pozemků p.č. 179/22 a p.č. 179/18 o odhadnuté celkové výměře cca 860 m<sup>2</sup> v k.ú. Malšice, o koupi požádal pan Kamil Strnad. Paní starostka zjistila, že přes všechny tyto pozemky vede přivaděč vody městyse Malšice. Tento přivaděč má stanovené ochranné pásmo 1,5 m na každou stranu od vnějšího lince stěny potrubí. Po vyhlášení záměru podali žádost další zájemci: pan Tomáš Drhovský Tábor, Lukáš Valtr Mladá Vožice a Tomáš Chýška Tábor, kteří chtějí znát kupní cenu. Zastupitelé se shodli, že případný prodej by musel probíhat obálkovou metodou. Starostka navrhla vzhledem k tomu, že nastaly nové skutečnosti ohledně přivaděče vody, který vede přes pozemky městyse tyto pozemky z prodeje vyloučit a prodat pouze nezatížený pozemek obálkovou metodou. Pozemek s přivaděčem by měl zůstat v majetku městyse, zastupitelé se shodli, že hlasování o případném prodeji zatím odloží.

**b)** Se žádostí o koupi části pozemku p.č. 830/1 v k.ú. Dobřejice se na zastupitelstvo obrátil pan Petr Švec. Zastupitelé se na minulém zasedání shodli na vyvěšení záměru. Dnešní zasedání zastupitelstva rozhodlo o prodeji pouze jedné a to zaplacené předzahrádky, za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup>, pozemek před domem čp. 4, kde se nachází studna zarostlá křovinami neprodávat.

**Usnesení č. 28/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo prodej části pozemku p.č. 830/1 v k.ú. Dobřejice – zaplacenou předzahrádku bez studny - panu Petru Švecovi za cenu ve výši 400,- Kč/m<sup>2</sup>. Veškeré poplatky spojené s převodem hradí nabyvatel.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**c)** Manželé Drahoslava a Michal Vozábalovi požádali o prodej části pozemku p.č. 216/4 o výměře cca 75 m<sup>2</sup> v Třebelicích. V katastru je tento pozemek veden jako ostatní komunikace. Starostka při místním šetření zjistila, že zde dále nevede žádná cesta, za tímto pozemkem je rozorané pole a přístup je z pozemku SÚS, záměr byl zveřejněn. Zastupitelé se shodli na tom, že v Třebelicích již započala pozemková úprava, která by případně mohla vyřešit směnu tohoto pozemku, prozatím tedy vyčkat na řešení v pozemkové úpravě.

**Usnesení č. 29/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice rozhodlo neprodávat část z pozemku p.č. 216/4 v k.ú. Třebelice.

Pro: 9/ Proti: 0/ Zdržel se 1 (Pavel Hejný)

**d)** Pan Milan Staněk a paní Jiřina Staňková předložili žádost o odkup části zaplaceného obecního pozemku p.č. 507/2 v Oboře k čp. 43. Vlastníci dům prodávají a potřebují nárum stávající stav se skutečnosti.

**Usnesení č. 30/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo záměr prodeje části zaplaceného pozemku i s vjezdem do garáže p.č. 507/2 v k.ú. Obora za cenu 400

Kč/m<sup>2</sup>. Veškeré poplatky spojené s převodem hradí nabyvatel.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**e)** Pan Petr Kabeš požádal o koupi pozemků Městyse Malšice p.č. 200/1, 200/36, 200/37 a 193 v k.ú. Maršov. Tyto pozemky, kromě p.č. 193, má v pronájmu zemědělec Ing. Martin Novák. Zastupitelstvo z tohoto důvodu nemá zájem pronajímané pozemky prodávat.

**8/ RŮZNÉ**

**a)** Starostka předložila zastupitelům Smlouvu o partnerství a spolupráci na projekt Kompostéry pro Zdikov a další obce. Městys se tak zapojil do projektu s ostatními obcemi, městys Malšice získal 50 kompostérů za částku 41.817 Kč. Tyto kompostéry může městys smluvně předat občanům, kterým po pěti letech udržitelnosti projektu zůstanou.

**Usnesení č. 31/21/ZM:**

Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo Smlouvu o partnerství a spolupráci na projekt „Kompostéry pro Zdikov a další obce“.

Pro: 10/ Proti: 0/ Zdržel se: 0

**b)** Zastupitelům byl předložen Zápis z kontrolního jednání kontrolního výboru, který vzali na vědomí.

**c)** TJ Malšice požádala o neinvestiční dotaci ve výši 260.000 Kč na provoz. Zastupitelé se shodli na předložení konkrétního položkového rozpočtu k žádosti Tělovýchovné jednoty na tento rok.

**9/ DISKUSE**

Do diskuse se nikdo nepřihlásil.

**10/ ZÁVĚR**

Na závěr starostka poděkovala všem přítomným za účast a v 17:35 hodin zasedání zastupitelstva ukončila.

Zapsala:  
Jana Hofmanovástarostka:  
Miloslava Šebková MBAověřil  
Ing. Pavel Hejný, Petr Novák



# 40. Střípky z kronik

Z válečného deníku mašického pokrývače Duška – 4. část

Dne 19. srpna (1914) jsme připluli do Budapešti, loď zakotvila, zůstali jsme tam do rána.

Dne 20. srpna ve 4 hodiny ráno jsme pluli dál, slunce do nás celý den nemilosrdně pražilo, a tak jsme byli rádi, když jsme se dočkali večera, kdy se trochu ochladilo. Večer s námi loď zakotvila v Moháči.

Obyvatelstvo Moháče na nás čekalo se všim možným: vozili k našim lodím po lodkách láhve vína, kusy špeku, buchty, chleba, švestky, vařenou kukuřici, doutníky, cigarety, papriku. Vozili vše, co měli, čím nás mohli pohostit. Naši lidé dělali jak zvěř, div se o ty dary mezi sebou nepoprali. Byl s námi Cmunt z Bečic, byl četařem, ten nařídil všechno, co se dostalo spravedlivě rozdělit, takže jsme každý něco obdržel. Cmunt byl moc dobrý člověk a nebál se.

Když jsme 18. srpna vyjeli (vypluli) z Vídně, tak nás potkaly dvě parolodě. Jeli nahoru proti

proudu, vezly na lodích bosenský lidi od srbských hranic. Stěhovali je sem, do vnitrozemí. Když jsme se potkali, tak zrovna bylo zatmění slunce. Byla to moc smutná podívaná při tom šeru na ubohé lidi. Tak jsem si myslel, že ani sluníčko se nechce dívat na tu zlotřilost, kterou nám pár lumpů připravilo. To bylo ten rok již druhé zatmění slunce. Taky ten rok byly vidět dvě komety.

Dne 21. srpna jsme vypluli z Moháče (maďarsky Mohács, město v jižním Maďarsku poblíž hranic s Chorvatskem a Srbskem- pozn AS). Ve čtyři hodiny odpoledne jsme vystoupili z lodi ve městě Novy Sad ve Slavonii.

Dne 22. srpna v 11 hodin jsme vyjeli z města vlakem přes různé zastávky (Ruma, Mitrovica). V 6 hodin ráno jsme vystoupili z vlaku a šli jsme skrze město Brčka v Bosně. Šli jsme pěšky až do dvou hodin odpoledne. Cestou jsme potkali mnoho raněných rakouských vojáků, i naše kamarády od 102. pluku a 50 zajatých srbských vojáků. To byli vojáci, kteří tam šli hned při první mobilizaci. Na rozkaz vtrhli do Srbska, ale s velkými ztrátami byli zahánáni zpět. V tom boji byl také raněn šrapnelovou kulkou do hlavy můj kamarád František Krutina, rodem z Hutí, otec nynějšího ministra. Podlehl zranění a zemřel v Rumě ve Slavonii.

Pak jsme přišli na veliký pozemek jménem Brezovo Polje v Bosně (dnes okres Brčko – AS). Dne 24. srpna jsme v 5 hodin ráno vyrazili zase jinam. Šli jsme přes vesnici Dragalovica. Když jsme pak šli dále, potkali jsme na cestě Turka. Jel s koňmi, na voze měl dvě ženy, které měly obličej zastřený černou látkou, aby je nikdo neviděl. Turek koukal jak satan, aby mu na ně žádný nesáhl.

V 8 hodin večer jsme přišli do města Bělina (Bijeljina) v Bosně, poblíž řeky Driny. (Bijeljina je

Střípky z kronik / Pozvánka na příští zasedání



Propagační pohlednice z války

vzdálena 6 km od hranice se Srbskem, kterou tvoří řeka Drina, a 40 km od hranice s Chorvatskem, kterou tvoří řeka Sáva – pozn AS). V Bělině jsme byli asi dva tři dny. Zde jsme se sešli s naším plukem. Byli po výprasku, hodně jich scházelo. Náš první maršbatalián rozdělili mezi pluk. Já jsem přišel k 9. kompaniji (zastarele rota – AS). V Bělině ještě bydlelo hodně Turků. Taky jsem se podíval na turecký hřbitov. Muži měli kamenné pomníky s hlavami, ženy bez hlav.

Dne 27. srpna jsme šli z Běliny pryč. Ve 2 hodiny jsme přišli do vesnice Salaš v Bosně.

Dne 30. srpna do nás stříleli srbské kanony. To trvalo až do 3. září. Rakušané jim dělostřelbu opláceli. Dne 3. září jsme odešli z vesnice Salaše a přišli jsme do vesnice Nové Selo. To již byla příprava na 8. září.

Dne 4. září jsme šli z vesnice Salaše a došli na nám již známé místo Brezovo Polje. Mezitím naši dělostřelci prudce stříleli přes řeku Drinu na srbskou stranu, a to až do 7. září. Chtěli zahnat srbské vojiny pryč od Driny.

Dne 7. září odpoledne jsme všichni dostávali teplé vlněné svetry. Karel Zenkner z Dobronic mi povídá: „Franto, ten svetr si neoblíkej, což kdybychom museli zpátky přes řeku.“ Taky jsme dostávali do polní láhve hořké černé kafe a kousek hovězího masa. To byl oběd k 8. září.

Dne 8. září jsme v noci přišli k řece Drině. Tam již byly připraveny vojenské lodě. Hejtman Slavík dal povel nastupovat do lodi, sám šel taky s námi. Ženisti nás převáželi přes Drinu na srbskou stranu. Pojednou loď zastavila, jak byla zatížena, na srbskou stranu bylo před námi ještě hodně vody. Hejtman Slavík dal povel vystupovat. Nám se žádnému do vody nechtělo, tak hejtman povídá: „Váš hejtman půjde první!“ A skutečně skočil do vody, asi tak pod břicho. My jsme skákali za ním, až vystoupili všichni. Loď se vrátila zpátky na bosenskou stranu pro jiné vojiny. Když jsme byli všichni na srbské straně, dostali jsme povel kupředu. Tam byl ještě takový nános od vody, že jak jsme potom šli, tak nám to čvachtalo. Srdce mi prudce bušilo, zda do nás Srbové nezačnou pálit.

Pak se začalo trochu rozednívat. Šli jsme vysokým listnatým lesem, před námi začaly drnčet strojní pušky. Tak i naši vojiny začali střílet, bez povelu. Najednou volali: „Nestřílet!“ Přišli k nám naši vojáci, od jiné kompanije (roty), byli ranění. Povídali: „Koukejte, co jste nám udělali!“ při tom šeru jsme stříleli sami na sebe. Na soutoku Drina se Sávou byl přes Drinu dřevěný most na srbskou stranu. Přes ten most šli taky naši vojáci. V tom šeru jsme se potkali, důstojníci se nám někde schovali, nikdo nevelel, a tak přišlo k tomu zmatku, k té přestřelce.

Přepis, zpracování, úprava textu Mgr. Alois Sassmann

**POZVÁNKA**  
na 18. zasedání  
Zastupitelstva  
Městyse Mašice,  
které se bude konat  
v pondělí 17. 5. 2021  
od 16,00 h. v Galerii  
Mašice.

**Navrhovaný program:**

1. Zahájení
2. Rozpočtová opatření
3. Výběrové řízení – Sociální byty - dodávky kuchyní
4. Účetní závěrka Městyse Mašice – 2019
5. Závěrečný účet Městyse Mašice – 2019
6. Pozemky – pronájem, prodej
7. Různé
8. Diskuse
9. Závěr

Miloslava Šebková MBA  
v. r. starostka městyse  
Mašice



# Pár řádků z knihovny Malšická palička žije

**Snad se nám konečně všem blýská na lepší časy. Co pro vás plánuji po rozvolnění? Určitě toho bude spousta.**

Jen netuším, kdy se budou moci shromažďovat lidi o počtu min. 50 návštěvníků, tak bych hned pozvala Lukáše Hejlíka s Listováním. Je s ním nejrychlejší domluva, aby šlo udělat včas plakátky i pozvánku do zpravodaje. Co se týká pravidelných besed, pokud to situace kolem Covidu dovolí, tak až od září. Určitě musím pozvat ty, které jsem loni musela zrušit. Je to s nimi domluvené, jen ne termíny. Mám dojednaný termín pouze na show Jakuba Kroulíka (hypnotizér) na 24. 11. 2021.

Dnes bych vám velice ráda představila dva nové tituly, které jsou z jiného soudku, než vám pravidelně nabízím. Jedná se o naučnou literaturu pro čtenáře, kteří tuto dobu pamatují i nepamatují. Je určena všem, co si chtějí připomenout naši nedávnou historii.

**Minuty do války - Osudové okamžiky 1968-2020 (Milan Syruček)**



Autor nás provází posledním padesátiletím naší, evropské i světové historie pohledem očitého svědka rozhodujících událostí a autora rozhovorů s jejich hlavními aktéry, z nichž řada názorů nebyla dosud publikována. Byl hostem jak washingtonského Bílého domu, moskevského Kremle, pařížského Elysejského paláce, tak Pražského hradu, ale také přímým účast-

níkem řady demonstrací a manifestací od pařížských bulvárů po Václavské náměstí. Jsou to unikátní pohledy na nejnovější historii, psané živou literární formou, které nám umožňují nahlédnout i do zákulisí takových událostí, jakými byla helsinská konference či americko-sovětské summity. Jeho přátelství s Alexandrem Dubčekem dává nahlédnout do těch okamžiků pražského jara, které dosud nebyly popsány. Autor nezůstává jen u rozhovorů v roce 1968, ale sleduje osudy svých partnerů až do dnešních dnů. Včetně jeho poslední návštěvy Francie v prosinci minulého roku a neobyčejného, nečekaného setkání, které zažil v kostele nedaleko od pařížského Severního nádraží.

**Převrat - Pravda, fámy a lži o 17. Listopadu (Olin Jurman)**

Byla to sametová revoluce nebo převrat? Spontánní výbuch zlosti národa nad nepodařeným socialistickým vývojem země a neurvalým bitím studentů nebo zákulisní hra tajných služeb z východu i západu? A co když se to vlastně semlelo nějakou úplně jinak a jsme tady v pomalu odumírající Evropě jen hříčkou geo-politických hrátek s nástupem tvrdého islámu za ovládnutí světa? Co občan naší země, to vlastní teorie, vítězové i poražení po třiceti letech přemýšlejí, zda by se dnes nezachovali jinak. Tato kniha má být jen polenem do táboráku spalujícím to bývalé a prosvítit troškou světla to příští.

Tyto a ještě další nové knihy na vás čekají ve vaší knihovně v Malšicích. Těšíme se na vaši návštěvu.

Dana Křížovská



**Tak, jak se nám všem od minulého března všechno z velké části zastavilo, utichly i paličky našich krajčářek z Malšické paličky.** Trošku si zaklapaly o prázdninách, aby zase v říjnu oněměly, ale teď už opět vesele klapají.

Od ledna se mohou paličkářky účastnit distanční výuky z předmětu paličkování. Každé pondělí se od 17.00 hodin scházíme na „onlajnku“. Povídáme si, plánujeme a tvoříme. Ani letos jsme nezapomněly na tradice, které si společně připomínáme. Začátkem března jsme dokonce měly vzácného hosta, pana Aloise Sassmana, který nám online vyprávěl o Velikonocích.

**A jak naše činnost prakticky funguje?**

Každý týden pro děvčata připravuji balíček s materiálem k výrobě různých drobností. Naším nepostradatelným partnerem se staly paní prodavačky z místní Jednoty, které tyto balíčky děvčatům nebo rodičům vydávají. Poté, co děvčata výrobek zhotoví, mi zašlou fotografií a tím společně sdílíme radost z výsledku.

Takto jsme již například vyrobily Valentýnské srdíčko, karnevalovou škrabošku, kukačky, štěstíčko z pouti a prostírání.

Bez podpory školy, rodičů, místní Jednoty, našich fandů pozorovatelů a především bez mých krajčářek, bych o rozklapání paliček nemohla psát, takže všem výše jmenovaným patří můj velký dík.

Markéta Prchlíková



## Čas

**Již druhý rok žijeme ve změněném světě.** Něco funguje jinak, leccos nefunguje vůbec. Jak budeme žít "potom"? Jak na "ted" bude- me vzpomínat po čase?

Jen jedno je jisté. Čas na naší věži si ubíhá svým rytmem a na člověčí potíže a starosti shovívavě shlíží ze své klidné výšky.

Zdena Housková





## Karneval bude ... A opravdu byl



**Letošní karneval KPŠ proběhl poněkud netradičně, ale přece.**

Pro děti ze školky a prvního stupně ZŠ a MŠ Malšice jsme připravily výtvarné balíčky na výrobu klauna.

Pro školkové děti byly balíčky k dispozici ve školce, prvňáci a druháci dostali balíčky ve škole a ostatní si je mohli vyzvednout v malšické Jednotě. Tím naše účinkování na karnevalové zábavě skončilo a prostor dostali děti a rodiče. A zdá se, že si domácí karneval užívali v mnoha rodinách. Všem dětem a rodičům velice děkujeme za podporu v naší činnosti. Sešlo se bezmála 100 fotografií klaunů, co klaun to jedinečný originál.

Ve středu 3. 3. 2021 proběhlo v Jednotě v Malšicích slosování o 5 ks dárkových poukazů na zboží v hodnotě 100 Kč. Avšak žádná maska nezůstala bez odměny. Za výrobu klauna dostalo každé dítě polštářek. Tyto polštářky nám věnovala

paní Monika Cikhartová ze společnosti Bartex Europe a.s. O výdej balíčků a cen se nám velice ochotně postaraly zaměstnankyně malšické Jednoty, za což jim patří velký dík.

Zbýlých asi 50 kusů nevyzvednutých balíčků ještě potěší další děti. Věnovaly jsme je do školky pro děti, jejichž rodiče pracují ve složkách integrovaného záchranného systému v Tábore.

Velmi se těšíme, až se s dětmi budeme moci sejít osobně. Avšak dokud nám to situace neumožní, budeme moc rádi, když se našim akcím od Vás i nadále dostane tak velké podpory. V neposlední řadě děkujeme za spolupráci úřadu Městysu Malšice, malšické škole a školce.

Za KPŠ Markéta Prchlíková

## Znovu ve školce

**Sice v omezeném počtu, ale přece. Po šesti týdnech uzavření, se znovu ze tříd ozývají dětské hlásky.**

Od 12. dubna jsou ve školce předškoláci a děti rodičů vybraných profesí. Celkem 31 dětí. Provoz je ve dvou třídách po 15 a 16 dětech, za dodržování přísných hygienických podmínek. Snažíme se, aby to děti vnímaly co nejméně. Kamarádi se jen těžko smířují s tím, že se nemohou setkat s ostatními, kteří jsou v druhé třídě. Pevně věříme, že takto nezůstaneme dlouho a i v našem okrese se situace změní k lepšímu a budeme moci přivítat i ostatní. Děti zvládají testování bezvadně. Ráda bych poděkovala všem rodičům i zaměstnancům, kteří vědí, že tato omezení nejsme schopny ovlivnit ani

obejit a nikdo nám nestěžuje už tak náročné období pro nás všechny.

**No a co se ve školce zrovna děje?**

Tak třeba cestujeme po světě! To se máme, co? Jiní nemohou a my jsme si vyrazili rovnou na druhý konec světa do Ameriky! S Martinem z knížky Martin na cestě kolem světa jsme se dostali pomocí kouzelného kufuru nejprve do Severní a pak do Jižní Ameriky. Hráli jsme si na indiány, dostali jsme se do deštného pralesa, poznali spoustu zajímavých zvířat a také jsme si připomněli Den Země.

**Jak my konkrétně můžeme naší Zemi pomoci?**

V rámci terénního dne, 22. 4. 2021, jsme vyrazili na úklid

našeho okolí. Ani nepříznivé počasí nás neodradilo. A příští týden na nás čekají čarodějnice. Tak se nelekněte, kdybyste náhodou cestou nějakou potkali.

V týdnech od 3. - 11. 5. 2021 proběhne zápis do mateřské školy. Už podruhé se s vámi nemůžeme pořádně vidět osobně, nemůžeme zprostředkovat dětem první prohlídku školky. Přihlášky jsou dostupné na webu mateřské školy <https://msmalsice.estranky.cz/clanky/zapis-do-materske-skoly/>. Tam je popsán i podrobný návod, jak postupovat při zápisu do mateřské školy.

Těšíme se na vás při prvním možném setkání.

Bc. Alena Šimáková,  
vedoucí učitelka MŠ Malšice



## Sběrný dvůr

Vážení občané, tímto vám sdělujeme, že větve a jiné části stromů lze odvézt pouze na sběrný dvůr městyse Malšice, nikoli do kontejnerů, ty jsou pouze na trávu. Na sběrném dvoře se větve budou štěpkovat. Nesmí obsahovat trávu, listy, pařezy, kameny a jiné nevhodné materiály. Větve již kompostárna v Čenkově nepřijímá.

## Klub přátel školy při ZŠ a MŠ Malšice, z.s.

- je dobrovolným sdružením, které podporuje zájmovou činnost žáků, pořádá kulturní, společenské i sportovní akce.

Předsedkyně:  
Lucie Váchová  
607 866 560

Místopředsedkyně:  
Lenka Ryjáčková  
606 489 349

Kontaktní e-mail:  
kps.malsice@seznam.cz

Každoročně pořádáme Karneval pro děti, Rozloučení s prázdninami, Svatomartinský průvod, Mikulášskou nadílku a Vánoční trh. Podle možnosti jezdíme na výlety a organizujeme různé tvůrčí činnosti.

Spolupracujeme se školou a školkou, TJ Malšice a velmi nám pomáhají městyse Malšice a Jednota Malšice.

Plánované akce Klubu přátel školy při ZŠ a MŠ Malšice, z.s. pro rok 2021:

28. 8.  
**ROZLOUČENÍ  
S PRAZDNNINAMI**

11. 11.  
**SVATOMARTINSKÝ  
PRŮVOD**

27. 11.  
**MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA**

28. 11.  
**VÁNOČNÍ TRHY**